

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy hónap 30.000 K	Egy hónap 35.000 K
Három hónap 90.000 K	Három hónap 108.000 K
Egyes számoknál 1200. vasár- és ünnepnap 2000 K	

Felkészítők és Iktatók: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

Elmult

egyik fekete esztendőnk farsangja. Elmult és fulánkba cseng a költő szava: móról apám nagy busan szólt, hogy itt hajdan szebb élet volt... Mert bőjtje van ma a magyarnak, farsang nélkül! És az a kis muzikaszó, ami az elmult napokban mégis elhangzott, csak arra volt jó, hogy ősi szokásunkhoz híven sirva vigadhassunk. Talán még lehetne ennek a paradicsomból való kiteszítottságnak is farsangja, ha nem kellene látnunk a fásultságot, a nemtörődést olyan ősi erények gyakorlása terén is, a melyeket, mint lelki vagyont nem esorbíthattak meg Trianonban.

Talán még jogunk lenne bufeledő farsangra, ha a szűk hazában, a melybe ellenségeink beleszorítottak, ma magunk is nem lennénk évreinknek ellenségei. Ámde, mikor azt látjuk, hogy a magyar romokon épült ragyogó új paloták lakói nem méltatják sem szájalomra, sem segítségére a kunkhók, a vagonok, a sárpatrik szerencsétleneit, amikor a vagyonejtőlódás forgószele felkeverte a társadalom rendjét és ez nem tud helyreállani, akkor arra kell gondolkodnunk, hogy tüzhelyeink kevés hamut termelnek a nagy vezekléshez, amire az országnak szüksége lenne.

A gyengébbek védelmének nagy gondolata, amely az agrárlobogóra fel van írva, nem tud a városok egész ségtelen légkörében kell: talajra találni. A gyilkosságokról írják, az emberi lélek fattyuhajtásait nagyítóüvegen mutogatják, az emberszeretet virágainak azonban legfeljebb néhány sört szentelnek. Ma is borzalmaokról kell olvasnunk és ezek mellett a hasábok mellett elbujva húzódik meg a hír a dugszdag hollandus bárónőről, aki a hozzá került kis hadiárva magyar leánykát örökbe fogadja...

Es ennél a hírnél megdöbbenve kell megállapodnunk éppen ma, a lét kezdetén. A szegény magyar gyermekek esztendők óta idegenek jóvoltából szednek magukra egy kis piros arcszint, idegenben tanulják megismerni a felebaráti szeretet állásait. Ne felelje erre senki, hogy igen, mert koldusok lettünk. Mert ez így általánosságban nem igaz. Számosan élnek itt farsangolók, a kiknek módjukban lenne sok magyar gyermek penészes arccokkája visszavarázsolni az élet pirosságát. És nem teszik. Belgák, hollandusok, angolok megteszik, nálunk azonban néhány fehér holló kivételével nem akad a farsangolók közül erre a feladatra vállalkozó.

Bizonyos, hogy az ország gazdasági életében a kerék fordult, az a fele van lenn, amely azelőtt fenn

volt. Bizonyos, hogy reá vagyunk utalva a külföldi jótékonyagra, a miért hálával is kell, hogy tartozunk, de az is bizonyos, hogy sokan vannak belföldön is olyanok, akiknek hasonló jótékonyagra hőséges fedezetük volna. Eppen ezért szegyenkezőnk befelé ugyanakkor, a mikor kifelé hálánknak és köszönetünknek audnk kifejezést.

Ma pedig, a nemzet tulnyomó többségének szomorú farsangja után azért kell szóvátennünk ezt az állapotot, hogy a többséghez nem tartozó szerencsések, azok, akik a ke-rekfordulása következtében, felül vannak, most hintsenek fejükre hamut és vezekedjenek.

Vezekeljenek és ébredjenek az emberszeretet gyakorlására.

A kultusztárca költségvetése a Ház előtt.

8 órai, vagy 9 órai iskolakezdet. — Tankönyvet, amelyeket a felnőtt ember sem ért meg.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után nyitotta meg **Szcolovszky Béla** elnök. Majd napirend szerint áttértek a kultusztárca részletes vitájára.

Strausz István szeretné, ha a miniszter határozott véleményt mondana a numerus clausus kérdésében, akár jobbra, akár balra.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter: A legutóbbi ülésen a numerus claususra vonatkozólag nézetemet világosan kifejtettem, félreértésre alapot nem adtam. Megnyugtattja Petrováczot, hogy a plébánosok, káplánok panaszait orvosolni fogja.

A Ház ezután a Pázmány egyetem tételét veszi tárgyalás alá.

Strausz István több kérdést ajánl az egyes rovatoknál a miniszter figyelmébe. A budapesti egyetemen az orvosi fakultás visszafelődött, fontos tanszékere rem neveztek ki második professzort; az asszisztensek, gyakornokok nyomorognak. A jogi oktatásban mostohán folyik a pénzügytan és közigazgatási jog kezelése, e miatt pénzügyi közigazgatásunk is súlydöbven van. Eltörölték az államszámviteli tanszékét is, azon a címen, hogy nincs köze a jogtudományhoz.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter: Strausz István úgy látászik félreértette intencióimat. Nem akarom csökkenteni az egyetemi tanítást, csak azt óhajtom, hogy a klinikákra annyi hallgató járjon, amennyi tényleg eredményesen vehet részt a munkában. A biológiai tudományban módjuk lesz az arravalóknak kórházban tökéletesíteniük magukat.

Az ötödik rovatához ismét **Strausz István** szól hozzá. Kifogásolja, hogy a Pázmány Péter tudományegyetemen kereti között alakították meg a Horthy-kollégiumot, amelynek a nevet kifogásolja elsősorban. Elismeri, hogy Horthy Miklós kormányzó történelmi nevezetességű név, de a katolikus társadalom éles kritikáját váltotta ki, hogy az évszázados tudományegyetem keretét között egy ma élő ember nevet vitték be.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter nem tartja szükségesnek, hogy részletesen ismertesse a Horthy Miklós-kollégium történetét. Amikor a kultuszminisztérium élére kerültem — mondja — többször egyetemi diák tengődött barakokban. A kormányzó urral azonnal érintkezésben léptem s az ő támogatásának köszönhetik az egyetemi diákok, hogy a legnagyobb

laktanyák egyikét diákhonoknak kaptuk meg, amelyben 350 tudományegyetemi és 350 egyetemi hallgató kapott menhelyet. Ha nem tettem volna ezeket a lépéseket a kollégium érdekében, vád alá kellett volna helyezni engem. Strausz István kifogásolta, hogy a kormányzó ur nevével neveztek el a kollégiumot. Ezért én viselem a felelősséget. A katolikus társadalmak éles kritikáját egyáltalán nem váltotta ki ez az elnevezés, mert a katolikus társadalmak mindig mély tisztelettel viseltetnek az államfő személye iránt.

Maday Gyula a tanárság sérelmeit ismerteti és kimutatja, hogy a tanárok békebeli illetményeiknek csak 47 százalékát kapják, míg más tisztviselő kategóriák 75 százalékot értek el. Másik két nagy sérelme a tanárságnak a szolgálati időnek 30-ról 35 évre való felemelése, valamint a korptélek megvonása.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter válaszolt az elhangzott felszólalásokra. Elismeri, hogy a kilenc-

órás iskolakezdet csak kísérlet volt. Az év végén meghallgatja az érdekelteket, a tanárokat és a szülőket egyaránt, dönteni fog és nem lehetetlen, hogy ismét visszafognak térni a nyolcórás iskolakezdetre. A státuszrendezés szempontjából javulás mutatkozik és a jövőben, ha a költségvetési viszonyok javulnak, még többet fog tenni a tanárok anyagi helyzetének javítására.

A dologi kiadásról szóló fejezetnél **Petrovácz Gyula** a tankönyvuzsáról szól.

Klebelsberg Kunó gróf válaszában kijelentette, hogy sokféle tankönyvet nem tűr meg, egységesíteni fogja a tankönyveket, de ezen a téren nagy nehézségek vannak. Sok olyan tankönyv van, amelyek sorait még felnőtt ember sem érti meg, kénytelen tehát új tankönyveket írtni.

Hiába fog ez ellen sajtókampany megindulni.

Emberükre fognak bennem találni a tankönyvkiadó urak — kiáltja **grúten a miniszter** — és tankönyv írók, ha ebben a törekvésben a sajtó támogatásával meg akarnak emgem akadályozni.

Maday felhívja a miniszter figyelmét arra, hogy a színházak műsora nagyon eltér a nevelőhatástól s erkölcseileg is kifogásolható irányt kezd kultiválni.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter igazat ad Madaynak, hogy egyes színházak mai iránya nemcsak a színpadot néző közönség körében okoz káros erkölcsi hatásokat, hanem a színpadi irodalmat is helytelen irányba vezeti. Hogyha a színpadon jelentkező erkölcsrontó tendencia továbbra is erősödne, akkor kénytelen lesz a kormány a színházi cenzúra kérdéssel foglalkozni.

A többi tételhez felszólaló nem léven, a kultusztárca részleteiben is elfogadottnak jelenti ki az elnök.

Ezután **Klebelsberg Kunó** gróf kultuszminiszter beértesíti a testnevelési törvény kiegészítéséről szóló javaslatot.

Kisiparosok forgalmiadójának átalányozása.

A debreceni kereskedelmi és iparkamara felhívása az iparosokhoz.

A Kereskedelmi és Iparkamara több előterjesztésben mutatott reá arra az egészségtelen s a kisiparosok körében mély elkeseredést keltő állapotra, amelyet a kisiparosok forgalmiadójának átalányozása körül láthatunk. A megállapított átalányok igen sokszor túl haladták a forgal- s a kivett átalányok ellen csak bir tokon kívül lehetett a Közigazgatási Birósághoz panasszal élni. Tetézte a bajt az is, hogy az 1925. évi átalányok megállapítása még a mai napig sem kezdődött meg, holott köz-tudomásu dolog az, hogy 1924. júni-usával szemben, amikor 1924. év má-sodik felére eső átalányok megállapí-tása történt, a kisiparosoknak a for-galma szakmaszerinti kivétel nélkül csökkent.

A pénzügyminiszter ur most kiadott egy rendeletet (29216—1925 VIII. b.), mely a következőképen szól:

Szombathely r. t. város forgalmi adóhivatalának közvetlenül hozzám beadott felterjesztésére felhatalmazom az igazgatóságot, hogy különös

méltánylást érdemlő esetekben még az 1925. évre szóló átalány összegek meg nem állapíthatók — a legutóbbi megállapítás szerint havonta fizetendő összegnél kisebb mértékben is engedélyezhesse, illetve megállapíthassa a havi átalányösszege a tényleges viszonyokkal szemben túl magasnak bizonyulna.

1925. évi január hó 1-től a folyó évre szóló átalányösszeg megállapításáig az igazgatóság által a fentiek szerint megállapított összegeket kell befizetni.

Ha az 1925. évi átalányösszeg havi összege s az 1925. évi január 1-től befizetett összegek között eltérés mutatkozik a kir. kincsar kárára jelentkező különbözetet pótlólag kell követe-lni, az adóköteles javára mutató esetleges túlfizetést pedig a legközelebbi havi részletbe kell beszámítani.

A készpénzben fizetendő átalányozott adóköteleseket a havonta esedékes átalányrészleteket a tárgynapot követő 15 napon belül tartoznak befizet

ni (pl. a februári részletet március 15-ig) az azzal ellentétes gyakorlat megszüntetése iránt haladéktalanul intézkedjek.

Felhatalmazom egyúttal az igazgatóságot, hogy amennyiben az általánosított adókötelesek terhére azért írt elő felmelt adót, mert az esedékes részletet a tárgy hónap 15-ig nem fizették be, de a befizetés még a tárgy hónapot követő 15 napon belül megtörtént s a felmelt adó még befizetve nincs, az érdekeltek kérelmére a felmelt adót saját hatáskörében teljes összegben törölhesse.

Megengedem végül, hogy az általános forgalmi adót vallomás alapján készpénzben fizető adókötelesek kérelmére az 1925. év első három hónapjában — az 1924. évi 114.722. számú rendeletmtől eltérően — oly módon engedélyezhesse az előleg befizetését, hogy az 1925. évi január és február havára a januári bevételeknek, március havára pedig a februári bevételeknek megfelelő összeget kell fizetni előleg fejében.

Az 1925. év II. negyedétől kezdve azonban ismét az 1924. évi 114.722. számú rendeletet értelmében választott módon kell az előleg fizetéseket teljesíteni.

Meghagyom az igazgatóságnak, hogy jelen rendeletet a kereskedelmi és iparkamara útján hozza az érdekeltek tudomására.

Ha a rendelet nem is rendezi véglegesen azt a kérdést, arra mégis jó, hogy a sérelmeket ideiglenesen orvosolja s a kedélyeket némileg megnyugtassa. Felhívja tehát a kamara azokat a kisiparosokat, akiknek átalánya a mostani forgalomhoz képest túl magas, hogy haladéktalanul nyújtsanak be indokolt kérelmet a kir. pénzügyigazgatósághoz, amelyben kériék a jelenlegi és összegezésre is megnevezett átalány leszállítását, összegszerűen is megnevezett mértékre. A kamara továbbra is szorgalmazni fogja azt, hogy az átalányozás ügye teljes egészében rendeztesse és hogy a fellebbezési fórumot megalkossák.

Mezőkövesd népe visszatér az ősi szép népviselethez.

A káprázatosan szép népviseletéről világhíres Mezőkövesden nagy az izgalom: hamvazószerdán máglvára hordják és elégetik a matyó-asszonyok öltözékeinek „rezeit” és „ragyogóit”. A matyók között ugyanis az utóbbi években hihetetlenül elhaltalmasodott a fényűzés s ostoba divattá vált, hogy a népművészet minden szépségét ősi tisztességében megőrzött ruhára mindenféle értéktelen cseh gyári portékákat aggattak s ezzel egyrészt meghamisították népviseletük eredetiségét, másrészt pedig rengeteg pénzt, vagyonoknak beillő összegeket holmikra.

Néhány okos ember, aki aggódva figyelte, mint halványodik el a viághírű matyó-népviselet ősi tisztasága és a művészi szépsége s mint jobban az idegen elem, végre is felemelte szavát és hadat üzent az idegn „ragyogóknak”. A mezőkövesdiek szerencsére belátták hogy még az ostoba divat ellenében is első kötelességük, hogy megőrzék népviseletük ősi jellegét és beleegyeztek abba, hogy hamvazószerdán egy halomba hordják és nyilvánosan elégetsék a sok idegen csecsebecsét és rongyot.

Nem kár ezekert a selejtes gyári portékákért, amelyek csak cseh boltosok zsebet hizlalták de pusztulásal fenyezték a mezőkövesdiek világhíres népviseletét.

Máthéi János

vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalata
Csapó-u. 24. Telefon 321.

A Jótékony Nőegylet fényes, látványos, mitológiai előadással és tánccal egybekötött tea-estéje.

Március 7-én a Bikában.

Tegnap volt az első összejövetel a Kronos (az idő) című elragadóan szép előadás szereplőivel. Nagyon sokan voltak jelen, városunk előkelő szép urasszonyai és urleányai, akik mind elvállalták a nekik kiosztott szebbnél szebb szerepeket u. m.: a 24 óra, 12 nappali óra 12 szőke urleány, 12 éjjeli óra 12 barna urleány, továbbá a nap, hold, tűz, víz, levegő, éjkirálynője, estióra, a szívárvány, alkony, csillagok, esthajnali üstökös stb. árnyak é Kronos (az idő), nagy szakállas öreg ember, mind ragyogó, stilszerű jelenésekben, olyan meg-

kapó látvány lesz, amihez hasonló régen nem volt Debrecenben.

Az előadást páholyokból és lent asztalok mellől fogja élvezni a közönség, előadás után tea és a nőegyleti tagok által összeadott pompás buffet elfogyasztása következik, amit meglepő olcsó árak mellett szolgál fel a közgyűlés. Tea után tánc reggelig.

Jegyek: páholy és személyjegyek Molnár utóda (Piac, váosház alatt) kapható.

Felhívjuk a közönség figyelmét e magas nivóju stélyre.

Kardoss Géza szinigazgató kérelme a város jog és pénzügyi bizottsága előtt.

A nehéz színházi viszonyokra tekintettel a város segélyét kéri. — tanács által kiküldött ad hoc bizottság véleményes javaslata. — A jog- és pénzügyi bizottság egyhangúlag elfogadta

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap délutáni ülésén foglalkozott Kardoss Géza szinigazgató korábbi beadványával, amelyben a várostól a nehéz gazdasági helyzetben, amelyet a színház különösen megérez, nagyobb s a színház zavartalan működését biztosító segélyt kér.

A kérelmet a városi tanács kiadta egy ad hoc bizottságnak azzal, hogy a színház könyvevezetését, egész adminisztrációját vizsgálja felül s a tapasztalatok alapján tegyen véleményes jelentést az esetleges negatívítás mérvét illetően is.

Az ad hoc bizottság jelentésével tegnapelőtti este elkészült s tegnap már a jog- és pénzügyi bizottság foglalkozott vele, mivel az egész ügy a jog- és pénzügyi bizottság javaslataival együtt kerül a pénteki városi közgyűlés elé.

A jog- és pénzügyi bizottság ülését dr. Varoha Elemér elnöklete alatt tegnap délután tartotta meg.

Csürös Ferenc kulturatanácsnok ismertette a Kardoss Géza beadványát és felolvasta az ad hoc bizottság véleményes jelentését.

Az ad hoc bizottság, amelynek tagja voltak Ary Lajos főszámvevő, dr. Fejér Ferenc, Poroszlav László és ifj. Schwartz Vilmos törvényhatósági bizottsági tagok, a következő véleményt és javaslatot terjesztették a tanács elé:

Az ad hoc bizottság véleményes jelentése.

„A revisorok jelentése alapján a bizottság megállapította, hogy Kardoss Géza egész igazgatásának idejére eső vesztesége 1925 január elsejéig 92 millió 738 ezen 738 korona.

Abizottság megállapítja, hogy az eddig élvezett szubvenció a következő: Tizenötezer kilowatt villamosáram, hét vagon kocsz, a színházi díszlettár és könyvtár díjtalan használatára. A külső tatarozás a város terbe.

A bizottság előtt Kardoss Géza a következő kívánásait fejezte ki: A városonál vigalmi odó és egyéb címen fennálló adósságainak elengedése, korlátlan ingyen fűtés és világítás, a színháznál alkalmazott tüzelők és egy gépész fizetése a város részéről, a Közg. Banknál és a Debr. Első Takarékpénztárnál fennálló készpénz tartozásának átvállalása.

A fentiek alapján a bizottság javasolja:

Kardoss Gézának a várossal szemben fennálló adósságából százmillió alakíttassék át kamatmentes kölcsönre mely összeget Kardoss Géza tartzik az 1925 és 26 évi sziniévad folyamán a házipénztárba visszafizetni. Ha kötelezettségének nem felel meg, 1926 július 31-ig, a kifizetetlen összeg erejéig kamatfizetési kötelezettségre feléled. Ez összeg után fizetendő kamat a Nemzeti Bank kamatlábjánál négy százalékkal magasabban állapíttatik meg. Ha a Kardoss Géza igazgatása bármely oknál fogva időközben megszűnnék, a kölcsön összeg azonnal esedékessé válik. A kamatmentes kölcsön biztosítására köteles összes felszerelését a vársnak kezizálogul átadni. Ez már meg is történt.

Vállalja el a város Kardoss Gézától a tüzbiztosítás (százhuszmillió korona) fizetését.

A folyó sziniévadra adassék Kardoss Gézának az eddig kiadott fűtő-

anyagokon kívül egy vagon kocsz díjtalapul.

Egyidejűleg utasítandónak tartja a szinigazgatót, hogy a színház belső karbantartására nagyobb gondot fordítson s az ott már is esedékessé vált munkálatokat haladéktalanul végeztesse el.

Megállapítja a bizottság, hogy a fenti javaslattal a színházi krízist megoldottnak nem tartja, ennek okát azonban az igazgatóban, illetve abban a mólyban látja, ahogy a szinigazgató a színházat vezet. A színház pénzügyi helyzetét a mostaihoz hasonló ad hoc intézkedésekkel egyensúlyba hozni nem lehet, a vezetőségnek kell az üzletszerűség terén addig a határig elmenni, ami mellett az ország más kultúrniót tartó színházai is elmentek s ez által színházai részére a szükségelt látogatottságot biztosították.

Ám utat a Bizottság arra a közismert körülményre, hogy a színházak javedelmességének tengeréflét ma az énekes személyzet képezi. A Csokonai színház személyzeténél megállapítható hogy az összetételénél fogva nem tudta nyújtani azt, amit egy ilyen nagy város színházlátogató közönsége megkívánhat. A színházi előadások gyér látogatottságának egyik főokát ebben látja a bizottság.

Csürös Ferenc kulturatanácsnok. Ebből áll az ad hoc bizottság véleményes jelentése, amelyet a maram részéről is alaposnak tartok és így a jog- és pénzügyi Bizottságnak és elfogadásra ajánlok.

A bizottság határozata

Ekly József: Mennyi az a tűzbiztosítási illeték?

Csürös Ferenc: Százhuszmillió.

Elnök: Kiván valaki a tárgyhoz, az ad hoc bizottság véleményes javaslatahoz hozzájárulni?

— Eltörogdük! — hangzott a válasz.

Elnök: Akkor határozatilag kimondom, hogy a jog- és pénzügyi bizottság az ad hoc bizottság véleményes javaslatait, amelyet az előadó is támogat, elfogadja s azt a közgyűlésnek is elfogadásra ajánlja.

Ekly József indítvány.

Ekly József állott fel ezután és elmondta, hogy a Sziv-utcánál az Erzsébet-utrá vezető harminc méteres csatornázatlan és közvetlen zugdacára a rajta obonyoluló nagy forgalomnak, rettenetes sár fészkek, a közlekedésre teljesen alkalmatlan, sőt veszedelmes is. Indítványozza, hogy ez a terület sürgösen köveztesse ki s a bizottság erre vonatkozó javaslata már a pénteki közgyűlés elé terjesztessék.

A bizottság a felpanaszolt körülményre s a kívánatos intézkedésekre felhívja a tanács figyelmét; de mintán a pénteki közgyűlés tárgysorozata s ügyeinek előkészítése már megtörtént, azok között ez a javaslat már nem vehető fel.

A bizottság ülés ezzel véget ért.

Sebők vajas kalácska - Brioche

Elsőrendű, fényezett keményfa székek

120 ezer koronás gyári árban kaphatók
KOVÁCS GYULA butorgyárban
Darabos-utca 17. szám.

Dughagyma
Kékkő
Raffia
CSANAK-nál
Telefon 70. Piac-utca 51.

Ötven diákot tartóztattak le Romániában.

Katonai készenléttel biztosítják az előadások megtartását Bukarestben.

A sztrájk vezető bizottsága elhatározta, hogy tíz napon túl is folytatni fogják a sztrájkot. — A bukaresti kormány meghiusultnak tekinti a sztrájkot. — A sztrájkoló diákok darabokra zúzták az ásványtani intézet berendezését.

Bukarest, febr. 25.

„Ma kezdődnek a vizsgák”, ez volt annak a táviratnak a szövege, amellyel a kolozsvári, esernovitzai, jassii és temesvári diákok a bukaresti központnak jelentték, hogy készen állanak a sztrájkra.

A diáksztrájk most már országos jelleget öltött.

Bukaresti jelentések szerint a diáksztrájkok csak felsikerünek jellemezhetők, mert az előadásokat igen sok helyen megtartották. Ezzel szemben a sztrájk elmérgesedésétől lehet tartani,

mert a sztrájkot vezető bizottság most már elhatározta, hogy

a sztrájkot tíz napon túl is folytatja.

Katonaság szállja meg az egyetemet.

Bukarestben egy egyetem épületén falragaszok jelentették be a sztrájkot.

Az egyetemet azonnal két század katonaság szállta meg,

a rendet Hotineanu őrnagy tartja fenn. Délelőtt megkezdődtek a kurzusok egyes tantermekben, mire a diákoknak egy nagyobb tömege behatolt az egyetemre.

A csendőrség azonnal közbelépett és a pokoli lármában összeütközésre került a csendőrség diákság között a sor.

A csendőrség husz diákot letartóztatott. Újabb letartóztatások is történtek, úgyhogy

összesen ötven diákot tartóztattak le.

Elpusztítják az ásványtani intézetet.

A diáksztrájk első napjának leg súlyosabb incidense

a mineralógiai intézet elpusztítása volt.

Erről az intézetről a rendőrség megfedkezett, úgyhogy védtelenül hagyta. Milovits professzor előadását a diákoknak egy nagy tömege megrohanta és kiverték a kurzusn lévő kollégáikat. Ezzel azonban nem elégedtek meg,

hanem valósággal darabokra zúzták az intézet belső berendezését, ami annál szomorubb, mert az ásványtani intézet Románia tudományos egyetemének egyik büszkesége volt.

Legjobb, legolcsóbb békebeli minőségű süfémények: **Sebőknél**

Ne vegyen kalapot addig, amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalaposnál női és férfi kalap nagy raktárát, **Osapó-u. 17. szám** (Szinházi átjáró) ahol a legdivatosabb formák jutányos áron kaphatók. Női és férfi kalapalakítások szakszerűen készülnek.

Letartóztatják a mozgalom vezéreit.

A déli órákban a közoktatásügyi miniszteriumban ankét volt, amelyen Angelescu kívül Tatarescu kisebbségi miniszter, Pangrati rektor, Nicolaeu prefektus és dr. Minovits, a diákkantinok országos felügyelője vettek részt. Elhatározták,

hogy a legteljesebb katonai készenléttel fogják biztosítani a kurzusok megtartását.

Elhatározták, hogy a mozgalom valamennyi vezéréit letartóztatják.

Nicolaeu tábornok kijelentette, — hogy

a legerélyesebben fogja köteleességét teljesíteni.

A rendőrség már biztos adatokat gyűjtött Leirer Amália gyilkosa ellen.

Hír szerint a rendőrség már ismeri a gyilkost. — Csak valamennyi bizonyíték összegyűjtése után tárják fel a bűnügy részleteit.

A főkapitányságn ma már kissé tartózkodóbban viselkednek azokon az osztályokon, ahol a Leirer gyilkosság ügyében nyomoznak. A kihallgatások még mindig folynak, a detektívek jönnek-mennek,

keresik azt a titkoszatos fiatalembert, akire a főkapitányság gyanakszik.

Jól informált helyen érdeklődött tudósítónk hogy miként áll a nyomozás ügye. Illetékes helyen kijelentette egy magasrangú rendőrtisztviselő, aki a nyomozás minden egyes részleteit ismeri, hogy

a rendőrség néhány nap óta a legjobb nyomon halad és reméli, hogy egy-két napon belül teljes eredménnyel befejezik a nyomozást.

Ugyanakkor azt vitatják a rendőrségen, hogy ilyen nagyszabású büncselekménynél, ahol a rendőrség két hónapos késéssel tudta megkezdeni a nyomozást, a dolog természetéből folyik, hogy nem lehet márol-holnapra olyan eredményt produkálni, amelyet a frissen felfedezett bűnügyek esetében szokás. A rendőrség

Tatarescu miniszter az ülés után fogadta a sajtó-képviselőit és kijelentette, hogy az egész diáksztrájkot néhány ügynök csinálta, akiket azért tartanak, hogy Románia békéjét megzavarják.

A diáksztrájkoknak egyik főszéke Jassy, ahol katonaság tartja fenn a rendet. A hallgatók a kora reggeli órákban a kurzusok megtartását megakadályozták. Temesvárott a politéchnikum hallgatói ülést tartottak, amelyen határozati javaslatot fogadtak el. Eszerint a

a temesvári diákok szolidarisak társaikkal

és nem hajlandók az előadásokat látogatni. A politéchnikum hallgatói különösen felléptéssel fordultak a közönséghez és mozgalmuk támogatását kérték.

Ma délelőtt Bukarestben miniszter tanács volt, amelyen Tatarescu kisebbségi miniszter referált a diáksztrájk helyzetéről. Tatarescu miniszter bejelentette, hogy

a diáksztrájk teljesen meghiusultnak tekinthető,

mert valamennyi egyetemen az előadások megtartása a legteljesebben biztosítva van.

nem akar elhamarkodott lépéseket tenni,

lassan, óvatosan gyűjti az adatokat, hogy a gyanúsítottakat végül teljes biztonsággal vonhassák felelősségre úgyhogy sem a rendőrségi kihallgatás után, sem a bíróságnál a büncselekményt le ne tagadhassák.

A rendőrség különböző irányban, különböző személyleírások után kutatja a gyilkost és valóban úgy látszik a helyzet a főkapitányságon, hogy csak napok kérdése a rendőrség minden bizonyítékkal kezében kézrekeríti majd a gyanúsítottakat, akikről úgy seti a rendőrség,

hogy azért érzi magát olyan biztonságban, mert minden el-lene szóló bizonyítékot és nyomot a rendelkezésére álló hosszú idő alatt megsemmisített.

Eppen ezért látszik lassúnak és vontatottnak a nyomozás, mert ezt az időbeli veszteséget akarja a rendőrség behozni azzal, hogy előbb szerzi be a bizonyítékokat, hogy végül kelepcébe szoríthassa a gyanúsítottat.

Ujdonságok.

A debreceni Orvosszövetség köszönete Vass József miniszternek. Tegnap tartotta közgyűlését az Országos Orvosszövetség debreceni fiókjának a városbáza nagytermében. dr. Szontagh Félix egyetemi tanár elnöke alatt. Az ülés meleg hangon emlékezett meg a népjóléti miniszternek, nemzetgyűlési beszéde kapcsán legutóbb elhangzott elismerő szavairól, amelyet az orvosok működéséről mondott. A miniszter az orvosokat a közegészségügy védőbástyáinak tekinti, akiket szerinte ezért tekintély és tisztelet illet meg. Dr. Bruckner Ernő főorvos indítványára a Debreceni Orvosok Szövetsége a minisztert ez alkalomból feliratilag fogja üdvözölni és előtte az orvosi társadalmat ért ezen elismerést köszönetét fejezi ki.

János Zoltán rágalmazási pöre dr. Magoss György ellen. János Zoltán a debreceni III. választókerület volt nemzetgyűlési képviselője, jelenleg fűzesgyarmati lelkész. 1922-ben egy társaság előtt a vonaton azt a kijelentést tette, hogy őt belügyi államtitkársága alatt a polgári társadalom rutul cserben hagyta. Ezt és még több mást Bodrossy Gyula közölte ifj. dr. Magoss György OMKE titkárával, aki viszont atyjával dr. Magoss György polgármesterrel közölte a hallottakat. Dr. Magoss György polgármester jóindulatulag figyelmeztette Jánost, hogy ne terjesszen ilyen kijelentéseket, mert könnyen keletlenességei lehetnek. Az üzenet átadók elferdítve adták tovább és így János rágalmazásért pert indított a két Magoss György ellen. A tegnapi tárgyaláson a járásbíró a vádlottakat felmentette a rágalmazás alól. A felmentő ítélet jogerős.

A Férfi-Liga tagjainak figyelmébe. A Liga vezetősége ezton közli a tagokkal, hogy február 28-án, este fél hét órakor lesz a rendes havi ajátatosság a templomban, amelyen Kovács Sándor kaplan konferenciabeszédet fog tartani. Kívánatos, — hogy minden tag feltétlenül és pontosan megjelenni sziveskedjék. Különben pedig szivese látnak minden katholikus férfit.

APOLLO: Colette.

Nagybójtai ajátatosságok a róm. kath. templomban. A nagybójtai idő beköszöntésével ősi szokás szerint különleges ajátatosságok lesznek a róm. kath. templomban. Minden pénteken délután 5 órakor nagybójtai szentbeszédet tart Erdődy-Bakacs Iván káplán „Megpihenés a kereszt tövében...” címmel. A nagybójt minden vasárnapján délelőtt 10 órakor Kovács Sándor káplán tart szentbeszéd sorozatot a „Házasságról”. Beóthy György helynöki titkár pedig a Leányklub felkérésére katolizmus magyarázatot mond minden kedden délután fél hét órakor. Az első bójtai predikáció és ajátatosság holnap, pénteken délután 5 órakor lesz.

Németországi új varrógép
10 éves jótállással 2.700,000 K. Saját készítésű csillárok.
Rosenberg és Hammer, Plac-u. 8.

Uj! Hölgyek figyelmébe! Uj!

Női kalapok nagy választékban érkeznek a legszebb, legújabb modellek, gyári árban a Lipcsei Szőrmeház újonnan berendezett

női kalap osztályában.

Szőrme árak mélyen lezállított árban! Bika-szálloda bérház, mozi bejáratnál. Viszonteladóknek árengedmény!

A
Baksör
csapolást a
Gambrinus
már megkezdte.

Tanítók gyűlése. A református Tanító testület e havi ülését ma, (26-án) délután 4 órakor tartja meg az egyháztanács teremben. A gyűlés legkiemelkedőbb pontja Nagy Sándor előadása lesz ki „Az irántanítás egyöntetűségéről” fog felolvasást tartani. A gyűlés után a március 12-iki műsoros délutáni tárgyában értekezlet lesz.

Halálozás. Alulirottak a legmélyebb fájdalomtól tudatjuk, hogy a felejtetetlen jó férj, édes apa, nagypapa, após, sógor, nagybácsi és áldott emlékü jó rokon **polgár Gáll Lajos** folyó hó 24-én délután 4 órakor, életének 66-ik, boldog házasságának 36-ik évében hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 26-án, délután 2 órakor fogjuk a Honvéd-utca 45. számú háznál, a református egyház szertartása szerint tartandó gyászima után, a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1925. február 25. Aldás és béke poraira! Bánatos neje: öz. Gáll Lajosné szül. Csáki Zsuzsanna. Szerető gyermekei: Juliska öz. Balla Ferencné, Péter nejevel Szalontai Esztikével. Unokái: Balla Juliska, Ferenc és Margit, Gáll Katica, Margit s Esztike. Elhalt testvérének gyermeke: polg. Csige Sándor családjal. Sógorai és sógornői: polg. Csáki István nejevel és gyermekeivel, polg. Csáki Sándor nejevel és gyermekeivel, öz. Papp Gaborné szül. Csáki Julianna gyermekeivel. Násza: id. polg. Szalontai József gyermekeivel. Jó szomszédja: öz. Nagy Jánosné gyermekeivel. Valamint az összes rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa temetk. int. Kossuth utca 2. Városháza, rendezzi.

Milyen sertéseket tartunk? — Elénk érdeklődés nyilvánul meg dr. Rácz Mihály gazdasági akadémiai tanár előadása iránt, melynek címe: Mangalica, vagy hussertés? Akadémiaink kiváló képzettségű tanára a Gazdasági Egyesület elnökségének felkérésére a gazdák és sertésenyésztők számára igen fontos problémára fog rávilágítani, hogy milyen viszonyok között, milyen sertés tartása, illetve tenyésztése célszerű és gazdaságos. A sokat ígérő előadás március 1-én, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a Gazda-kör nagytermében lesz megtartva. Beléptidj nincs.

Nincs nyoma a vasúti pénztár kifosztójának. Hirt adtunk arról, hogy a debreceni pályaudvar III. osztályú pénztárát ismeretlen tettes kifosztotta. A tegnapi nap folyamán a kárt megállapították, összesen 13.800.000 koronát tesz ki a megremült pénztárosné. — Szathmáry Rózi a hiányzó összeget a saját megtakarított pénzéből visszatette. A nyomozás folyik a tettes után.

A tábla sem helyezte szabadlábra Szép Miklóst. Ismeretes, hogy Szép Miklóst a vizsgálóbíró letartóztatásba helyezte, mert azzal gyanúsították, hogy háziasszonyától 1600 dollárt ellopott és azt elmulatta. Szép Miklós védői a letartóztatás ellen felebbezéssel éltek a törvényszékhez, de eredménytelenül. Közben a védelmet dr. Fényes Jenő vette át. Az új védők a táblához felebbeztek. A debreceni tábla tegnap tárgyalta a felebbezést és helyben hagyta a letartóztató ítéletet. Így Szép Miklós a tárgyalásig letartóztatásban fog lenni.

Steiner Ferenc a bécsi Opera magyar származású, világhírű karmesterének, a dal fejedelmének, Zenekedvelők körében február 26-án este 8 órakor hangversenyez. Nemtagokként jegyek a Műhszál és Keszthelyi és Kronovitznál.

Kiss Ferenc, a Nemzeti színház művészeinek debreceni művész-estélye

Páratlanul érdekes és magas művészi nívót reprezentáló estélyen lesz része Debrecennek március 12-én az Arany bika dísztermében. Az estély különleges értékű vonzó ereje Kiss Ferencnek, a Nemzeti Színház művészeinek szereplése lesz, aki az ország első színházához való visszatérése előtt felkeresi Debrecen, ahonnan hasonlíthatatlan ívelésű pályájára indult. Egészen szokatlan ez a karrier, amelyet Kiss Ferenc néhány esztendő alatt megfutott s ma már a kritika egyhangú elismerése szerint a legélén van a magyar színészeknek, a közönség pedig annyira megérezte Kiss Ferenc őserőjű tehetségének egyedülálló kiválóságát, hogy ma népszerűségben hozzáfogható művésze nincs a magyar színháznak. Debreceni szereplésére legjobb műsor számait válogatta össze Kiss Ferenc s bizonyos, hogy Debrecen művészet-szerető közönsége teljes számmal meg jelenik az estélyen.

Kiss Ferenc mellett az estély műsorának csupa kiváló művész szereplése ad érdekességet: elsősorban Forgács Rózi, a Nemzeti színház volt kitűnő művésznőjének és a Kamara színház igazgatójának fellépése. Fog

gács Rózi ma egészen különleges értéket jelent a magyar színházi művészetben, kamara színházát a párisi avant garde színházakhoz hasonlították tiszta művészi programmal vezetett s főszínesző maga, aki a Nemzeti színház színpadán annyi sikert aratott.

Hosszabb idő után ismét a színpadon látja az estély közönsége Perczel Sárít, a kitűnő táncművésznőt is. Kit legutóbb a megszállott területek nagy magyar városai ünnepeltek, táncművészetét a legkiválóbb külföldi táncosokhoz hasonlítva. A zongora kíséretet Marik Irén, a fiatal piarista gárda kiváló tagja látja el, aki önálló számmal is szerepel.

Az estélyt az Országos Színész Egyesület jótéti és a debreceni újság írók seregélye alapja javára rendezik és a jegyek árát a gazdasági helyzethez mérten igen olcsón szabták meg. 6 személyes páholy 350.000 K., 4 személyes páholy 250.000 K., I. rendű ülőhely 50.000 K., II. rendű ülőhely 40.000 K., III. rendű ülőhely 30.000 K. erkély 25.000 K., állóhely 20.000 K. A jegyek árusítását a napokban kezdi meg a Hegedűs és Sándor és a Julius könyvkereskedések.

Egy uri asszony öngyilkossági kísérlete. A Piac-utca 39. szám alól tegnap délután telefonon hívták a mentőket, ahol Hegedűs Árminné mellbe szúrta magát. Dr. Leitner orvos nyitotta az első segélyt és azután a mentők a sebészeti klinikára szállították Hegedűsnét. Állapotát nem tartják súlyosnak.

Szülői értekezlet. Február 27-én, pénteken délután 5 órakor az ev. iskola emeleti termében szülői értekezlet lesz. Tárgy: Táplálkozási zavarok az angolkör és a tuberkulózissal kapcsolatban. Előadja: Kiss Aladárné dr. Bészler Gizella az iskola orvosa. A Tanítótestület.

VIGSZINHÁZ: Maupassant. Az a dísznő Morin. Osztrigás Mici.

Fegyűjtötték a messzinai törvényszéket Rómából jelentik: Messzinában a törvényszéki épület közelében tűz ütött ki, amely elpusztította az irattároló levő valamennyi okmányt és a folyamatban lévő vizsgálat aktáit. Azt hiszik, hogy a tüzet gyújtogatás okozta.

Acsmesterek gyűlése. Felkértek az összes képesített acsmesterek hogy f. hó 27-én, azaz péntek délután 5 órakor, az Ipartestület kistanács-termében tartandó értekezleten a tárgy fontosságára való tekintettel okvetlen jelenjenek meg az elnökség.

APOLLO: Colette.

Dienes főként arcképekből álló kiállítása megnyílik március 1-én a művészházban, Szent Anna u. 5.

Fényképezőgépek és fotófilmek leg nagyobb választékban Berzékly műtermében Ferenc József-ut 38. Lemes eladás darabonként is.

A Kalapüzem értesíti vevőköreit, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdtük. Piac 9.

Tűkörvártás, üvegcsiszolás, régi tükörök újítottása Sinkovits Béla üveg- és műipari vállalata, Szív utca 14-15. Telefon 356.

Az 1925. évre szóló általános kereseti adóbevallások, továbbá a jövedelem vagyonadó bevallások beadása. A városi adóhivatal a következőket közli: 1. Az 1925. évi február hó 28-ig bezárólag kell beadni az 1925. évi általános kereseti adóra, továbbá az 1925. évi jövedelem vagyonadóra vonatkozó bevallásokat az adózó lakása szerint illetékes kerületi adóhivatalnál. 2. A bevallásokat két féle hivatalos nyomtatványon kell eszközölni, melyek nem lesznek az adózóknak kikézbcsítve. — ennél fogva tartoznak az adózók a városi kerületi adóhivataloknál az előállítási költség megtérítése ellenében beszerezni. 3. Bevallások kiállítására, továbbá, hogy kik kötelesek vallomást adni a kerületi adóhivatalok adnak megfelelő utasítást. 4. A valótlan adatok bevallását az általános kereseti adónál mint adócsalást, a jövedelemadónál, mint jövedéki kihágást, büntetik.

VIGSZINHÁZ: Maupassant. Az a dísznő Morin. Osztrigás Mici.

Gyilkos, aki megtámadta az ügyvést az a tárgyaláson. Sátoralja-üléről jelentik, hogy izgalmas jelenet játszódott le az ottani törvényszék Fejes-tanácsa előtt, amely egy sárospataki rablőgyilkosság ügyét tárgyalta. A sárospataki rablőgyilkosságot Rajz József katona és Velti Mátyás földműves követték el. Velti szekéren vitte a tett helyére Rajz Józsefet és az országúton várakozott rá, amíg az a rablőgyilkosságot elkövette. A bíróság most Velti Mátyás fölött ítélezett és Rajz Józsefet, mint tanút vezették fel a katonai fogházba. A tárgyalás alatt, amikor Stépán dr. királyi ügyész kérdéseket intézett Rajzhoz, az mind szemtelenül felelt, s egyszerre csak felkapta bilincsben évv kezét, hirtelen Stépán ügyész elé lépett és így kiáltott rá: „Vigyázzon magára, mert különben nem felelek magamért”. A fogházor nyomban a dühöngőre vetette magát, aki erre mint

egy holttest zuhant a földre. A fogházorvos azonnal megállapította, hogy hirtelen összeesését semmi sem indokolta. Visszakísérték a katonai fogházba, s a törvényszéki tanács elnöke a katonai hatóságot fogja értesíteni a történetekről, mert annak hatáskörébe tartozik a katonai fogoly megrendszabályozása.

Leányrablás fényes nappal. Palermo-ból jelentik: Egy tizenhét éves, csinos leány az apjával együtt sértült az utcán, amikor váratlanul négy ismeretlen ember támadt rájuk, a leányt megragdták és autóra dobták, amelyet aztán teljes sebességgel elindítottak. Az apának még volt anynyi ideje, hogy az autóra kapaszkodjon, de leányrablók a kocsirol lekötek. A robogó autóról több revolverlövést adtak le, amely az utcán pánikot dézett elő. A rendőrség a vakmerő leányrablással egy diákot gyanúsít, akinek heves udvarlását a leány visszautasította.

Színház

Február 26-án: **Postás Katica**, operette. C) bérlet.

Február 27-én: **Postás Katica**, operette. D) bérlet.

Február 28-án: **Postás Katica**, operette. B) bérlet.

Március 1-én, délután: **Nótás kapitány**, operett.

Postás Katica.

Bemutató a Csokonai színházban.

A budapesti Biha Lujza színház operettjét: a Postás Katicát mutatta be tegnap este a Csokonai színház.

Amilyen vegyes tartalma ez a darab, műfajuk mindenikét egyesíti magában, melyet át fon a Zerkovitz Béla sokesetben nagyon is ismerős melódiaju muzsikája. A darab gondolat menetét is neheze követni, szerkezete nem egységes. Inkább énekes bohózat, mint operette, itt-ott még drámai árnyalatok is vannak benne.

A színház operette személyzete mind megtett a dalos bohózat sikeréért. A címszerepben Kóbor Irén kedves játékával aratott értékes sikert. Partnere Krmpachi István szép hanganyagával kapott zajos tapsokat. A mulattatás terén Halassiné vitte el a pálmát. Színgethy Andor kitűnő operette figura volt. Rólkó a cigány primás szerepében megint kabinet alakítást produkált. A közönség nem is fukarkodott az elismeréseit. Markovits Andor nagyon jóízű figurát csinált az állatorvos szerepében. Játékával, táncával igaz értékes sikert ért el Szilágyi Maresa, aki burleszk szerepében igyekezett az elismerés jó részét magának biztosítani.

Epizód szerepekben jók voltak Károlyi Vilmos, Csónakossy, Gyulai Giz, Virágháty, Berényi és Sötét.

A zenekart ez alkalommal Forrai vezette szakértelemmel. A jó rendezés Unger érdeme volt.

A debreceni közönséget nem tudta úgy elragadni a Zerkovitz operette, mint a budapestit.

APOLLO: Kizárólag felnőtteknek! Colette francia erkölcsrajz, pazar divatrevü felvételekkel Faquin mester világhírű szalonjából. Kísérőburleszk Truzina mama vadászaton Péntektől Dorothy Vernon, Mary Pickforddal.

VIGSZINHÁZ: Csak felnőtteknek! Maupassant 2 pikáns novellája. I. Az a dísznő Morin! II. Osztrigás Mici. Péntektől: Fehér apaca, világtátraktó. Lilian Ghis legművészebb alakítása.

Megrendelésre különös gond Sebőknel!

Hogyan óvja meg egészségét?

Eláruljuk! — Igyék reggel, délben és oszonnára egy csöszte tiszta erős jó bakbavét, pótlék nélkül! Ez épségben tartja a szellemi frisseséget, fokozza a vese működését és így gyorsabb anyagcserét vált ki, ami a jó közérzetnek alapfeltétele. A kávé azonban jó legyen!

Meinl Gyula,
Piac-utca 59. szám.

A debreceni loállomány megvizsgálása.

A tulajdonosok szemlére kötelesek elővezetni lovaikat.

A tavaszi haszonállatvizsgálat tárgyában kiadott földművelésügyi miniszteri rendelet értelmében a polgári egészség loállomány darabonként megvizsgálható. Debrecen sz. kir. város I-ső foku közigazgatási hatósága felhívja az összes állattulajdonosokat, hogy lovaikat, az alábbi beosztás szerint kitűzött helyekre és időre, a vizsgálat igazgatóságától véve, pontosan vezessék elő:

Március hó 4-én délelőtt 8-12 óráig elővezetendők a **Baromvásártérre**: A város belső része, összes telepek, kertszékek és csendősi földek, a IV. állategészségügyi körzet területére a fűzesabonvi vasutvonalról a pallagig, valamint a közterülethez tartozó Újtelek és Kis-Macs.

Március hó 5-én délelőtt 8-12 óráig a **Csapó utcai csordaföldnél**: Pallag és a IV. állategészségügyi körzethez tartozó Újtelek.

Március hó 6-án délelőtt 8-12 óráig a **Bécsy-körösmánál**: a szatmári vasutvonalról a lévai vasutvonalig terjedő VIII. állategészségügyi körzet és a IX. állategészségügyi körzethez tartozó Kis-Szepes.

Március hó 7-én délelőtt 9-12 óráig a **Szoboszlói úton a 2. számú utkaparó háznál**: a Vedres-, Piac-, Gál-dűlők és az Ebesnek a vasutól északra fekvő része.

Március hó 11-én délelőtt 9-12 óráig a **Szoboszlói úton a Vecsey-föld végénél**: a Nagy-Szepes és Ebesnek a Jámor-dűlőtől keletre eső része.

Március hó 12-én délelőtt 9-12 óráig a **Látóképi csárdánál**: a III. állategészségügyi körzethez tartozó Fancsika-, Bánk-, Pác-, Vecker- és a vasuti vonaltól délre eső összes erdőszékek.

Március hó 13-án délelőtt 9-12 óráig a **Nagygyérei urháznál**: a Nagygyéres és az erdőszékek a vasuti vonaltól északra eső egész területe.

Március hó 14-én délelőtt 9-12 óráig a **Barca-csöszháznál**: a VII. állategészségügyi körzethez tartozó Fancsika-, Bánk-, Pác-, Vecker- és a vasuti vonaltól délre eső összes erdőszékek.

Március hó 18-án délelőtt 10-től délután 2 óráig a **Kadarcscsárdánál**: a Kis és Nagygyéres és Cucca.

Március hó 19-én délelőtt 10-től délután 2 óráig a **Pipagödörknél**: a Kőszécszeg Vaidalános, Kis- és Nagy-Álomzug, Nagy- és Kis-Elen.

Március hó 20-án Ohat és Mátá, mindenik a helyszínén.

Azok az állattulajdonosok, akik lovaikat a kitűzött vizsgálati helyre és időre elővezetettnek nem kívánják: kötelesek ezt a szándékukat a városi I-ső foku közigazgatási hatóságnál (Kossuth utca 20. sz. alatt földszint) a vizsgálat megkezdése előtt irásosan bejelenteni és állataikat a saját költségükre a városi állatorossal 8 napon belül külön megvizsgáltatni. Kötelesek továbbá gondoskodni az idezett rendelet értelmében, hogy az állatok elővezetésénél kellő ember legyen az állatorvos segítségére.

Az az állattulajdonosok pedig, akik állataikat a kitűzött vizsgálati helyre és időre elő nem vezették, sem pedig a külön megvizsgáltatás iránti szándékát be nem jelentik, kihágást követ el és az 1888. VII. t.c. 154. §-ának e) pontja értelmében 500.000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendők.

Szarvasmarhák, juhok és sertések a tulajdonosok kívánja, vagy udvarban fognak megvizsgáltatni. Ezzel figyelemzettel a hatóság az állattulajdonosokat, hogy a vizsgálat kitűzött idejében az állatok rendszerinti helyükön otthontartsák.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22

Elsőrendű

ebédlő, háló,

stb. műbutorok készítését jóállással és kedvező fizetési feltételekkel vállal

Kovács Gyula butorgyáros.

Darabos-utca 17. szám. — Alapítva 1905. évben. —

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészi fényképnagyítással együtt

100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében,

Csapó-utca 18. szám.

Nemzetközi lesz a Budapesti Árumintavásár.

Magyarország szanálásával kapcsolatos gazdasági haladásunk egyik igen öröndetes bizonyítékát látjuk abban, hogy ipari és kereskedelmi körünk a már két évtizede tartani szokott Budapesti Árumintavásárokat az 1925. évben nemzetközi jelleggel fogja megtartani. E vásár tehát alkalmat fog adni az utóbbi évek alatt öröndetesen emgerősödött magyar ipari termelésnek a külföld bevásárlói előtt való bemutatkozására, a vásár látogatói pedig alkalmat fognak találni a hazai termelés versenyképességének a külfölddel való összehasonlítására.

A vásár egész rendezésében lényeges átalakulások megy keresztül, melynek végrehajtása során a rendezőség számot vet mindazokkal a tapasztalatokkal, melyek ugy a hazai mint pedig a külföldi vásárok rendezésénél az utóbbi időben leszürdtek. A Budapesti Nemzetközi Vásárt a budapesti kereskedelmi és iparkamar rendezi és 1925. április 18-tól 27-ig fog megtartatni.

A vásárral egyidejűleg a régi műcsarnok épületében tartja meg az Iparművészeti Társulat 40 éves fennállásának alkalmából jubiláris kiállítását.

A mai tőzsde.

A korona 72.

Értéktőzsde zárlat: Angol Magyar 35, Fabank 4, Hazai 116, Livod bank 13, Amerikai 7, Altalanos 14, Magyar Hitel 422, Jelzálog 49, Leszámloló 65.5, Olasz bank 20, Osztrák Hitel 162, Wiener bank 110, Bosnyák agrár 55.5, Iparbank 6, Földhitel 182, Hermes 205, Horvát szlavan 72.5, Cseh bank 16.5, Ingatlan 212, Forgalmi 39, Magyar német 20, Kozlonti jelz. 15, Nemzeti bank és tak. 23.5, Ker. bank 11/8, Belvárosi tak. 30, Egy. Bpest főv. 70, Magyar ált. tak. 118, Mokár 179, Pesti Hazai első 2375, Első m. bizt. 6800, Fonciere 129, Pannónia 1670, Patria 65, Back malom 54, Borsodi miskolci 211, Concordia 44 és fél, Bekécsabai 105, Egy. bpesti 134 és fél, Gizella 60, Hungria gőz 120, Kirly 23, Viktória 276, Gyula 28, Aszfalt és kátrány 12, Bauxit 415, Beocsini 1030, Borsodi szén 72, Lőrinci 36, Cseppeli téglá 11.1, Szászvári 265, Kohó 245, István 19, Drasche 125, Magnesit 1700, Magyar aszfalt 68, Köszén 2940, Mörin szén 18, Nagybáttonyi 74, Salgó 543, Ulaki 155, Unió banya 15, Urkányi 890, Athenium 79 és háromnegyed, Póv. nyomda 3 és fél, Globus 27 és fél, Pallas 101, Rigler 59, Stefanium 2 fél, Wodianer 3 háromnegyed, Kőbuzg 38, Corvin gép 2, Csáky 7, Gazdasági géngvár 170, Fabian 60, Fegyver 690, Fémkeresk. 19, Ganz Danub 2635, Ganz Villamos 1170, Gép és vasut 46 fél, Győrffy Wolfi 40, Hoffer 113, Kaszab 29, Kisling 4.5, Kühne 30, Láng 90, Lipták 22, Mag 17.5, Magyar Acél 170, Magyar belga 120, Lámpa gyár 335, Olomár 18, Schoduar 150, 122, Mérleg 12, Mechanikai 51, Motor-Vegymar 20, Vagongyár 455, Palágyi 5, Réma 152, Roseman 40, Rothmüller 14 fél, Alt. fa 1.2, Dunaharaszti 1.3, Egy fa 9, Farnér 13 fél, Guttman 640, Hazai tatern. 70, Honi fa 7, Körösbányai 4, Kronberger 8.5, Lignum 29, Hitelet 10, Erdő 0.75, Malomskoi 9, Nemzeti fa 460, Lichtig 0.95, Oia 465, Rezbányai 56, Szlavonia 61, Thék 45, Nasci 1725, Viktória 1.75, Zabolai 21, Zentai 150, Adria 1200, Atlantica 24 fél, Levante 145, MFTR 199, Bur 179, Miskolci 119, Kozuti 60, Városi 65, Déli 53 fél, Nova 198, Államvasut 420, Trósz 136, Déleukor 495, Horvát cukor 840, Cukoripar 2300, Georgia 312, Mezőhegyesi 140, Stummer 1890, Ocean 16, Püspöki 27, Zokai 37, Villányi 41, Halkeresk. 21, Jz6 900, Juszt izzó 0.6, Alt. gáz 11, Osztrák légszesz 600, Auer 1050, Phobus 76, Olajipar 70, Marosi 72, Fővárosi sör 34, Király sör 73, Kőbányai 600, Pannónia 17, Baróti szesz 0.8, Kezlevics 10, Rézrényvör 357, Temesi szesz 2662.

Krausz 51, Ropal szálló 155, Egisz 39 fél, Ligetszánat 16, Lukácsfürdő 10 fél, Szezedi kender 405, Gvapiumosó 37 fél, Wanszdorfi textil 3, Goldberger 122, Karton 74, Pamutipar 206, Szövő 38, Unió textil 5, Spódium 104, Flóra 54, Mútrágya 110, Szikra 36, Wander 31, Chinoi 7, Danica 82, Diana 10, Keleti Murányi 40, Kabel 5227, Gummi 285, Interrexim 17, Telefon 104, Zagvnapal-falvai 6 háromnegyed, Magyar német 135, Ostermész 225, Bárdi 16, Királyautó 1200, Szolnoki 4, Boni 63, Brassói 310, Győri b6r 93, Corvin film 5, Star film 55.

Terménvtőzsde zárlat: Irányzat tartott, csak lényegtelen árváltozások fordultak elő. Árjegyző bizottság a 76-os buza árat 2 és fél koronával leszállította a 77-es és 78-as árat azonban változatlanul hagotta. Rozs alsó árhatárát 2 és fél ezer koronával felemelte. Köles alsó árhatárát 5000 koronával leszállította, miután fenti árváltozások inkább kiigazítási jellegűek bírnak, korpá, valamint lantyhábr. Ara 2 és fél ezer koronával olcsóbbodott. Buzában rozsban és tengeriben az utóbbi napok forgalmához viszonyítva élelnebb üzleti tevékenység volt. Hivatalos árak:

76-os buza 562 fél és 565, egyéb 560-562 fél, 77-es 567 fél és 570, egyéb 565-567 fél, 78-as 570-72 fél, egyéb 567 fél és 570, Rozs 455-57 fél, takarmány árú 400-20, sörárpa 470-490, zab 425-440, köles 285-295, tengeri 260-65, korpá 235-237 fél.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári maradvány 213, érkezett 624 sertés és 40 süldő, eladva 260 sertés és 40 süldő. Árak: könnvű 17-18, nehéz 19-21, süldő 19-20, zártvásáron nem volt forgalom.

Népszövetségi kölcsön 64-64250, nemz. bal. e. 250.

Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai: Angol font 344000-347000, Cseh korona 2127-2147, dinár 1140-1162, Dollár 5 dollárnál nagyobb 71970-72600, kisebb 71870-72600, francia frank 3776-3800, Hollandi forint 28753-29029, lei 348-350, Leva 517-525, Lira 2903-2935, német márka 16992-17156, Osztrák korona 102.10-102.70, dán korona 12677-12718, svájci frank 13820-13974, Belgia frank 3624-3656, norvég korona 10832-10998, svéd korona 19274-19442, Lengyel zloty 13793-13947, Amsterdam 29053-29229, Belgrad 1160-1168, Berlin 17192-17296, Bukarest 348-350, Brüsszel 3654-3676, Kopenhága 12877-12957, Krisztiana 11032-11098, London 345000-347000, Miláno 2923-2947, Newyork 72420-72850, Páris 3776-3800, Prága 2147-2159, Szófia 522-526, Stockholm 19524-19642, Varsó 13893-13977, Bécs 102.10-102.70, Zürich 13920-14004.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-89.

Telefon 11-99.

Az Ingóságközvetítő március egytől nagyszabású aukciót rendezünk, amelyre éppen úgy lehet küldeni minden felesleges tárgyat, mint a vagyonmentő vásárookra. Ma tehát bármit el akar adni, már most küldje be az Ingóságközvetítőbe, elvállalunk eladásra: régiségeket, régi poharakat, porcellánokat, órákat, műtárgyakat, mindenféle dísz tárgyakat, szőnyegeket, varrógépeket, használt férfi ruhákat, kabátokat, egész könyvtárakat, cimbaimokat, zongorákat és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vétel: Sürgősen eladó elköltözés miatt gyönyörű prima vera komplett haló sodronnyal, matrakkal, pártszander komplett ebédlő, 12 személyes komplett ezüst evőkészlet, fémhárványlapos asztalok cukrászdába, teicsarnokba; szabó és cipész szabásasztalok, villanylámpák, ebédlő, szalon villanylámpák, csodaszép virágtartóvázak, kottatartók, virágasztalok, gyermekjátékok, 100 könyvek, eltörhetetlen valódi szolnai duplaerős tányérok, hazánai tányérok, ruha, haj, surolókefék a legolcsóbban, teljesen felszerelt ablaktokok, fürdőkádkak, szobagőzfűrdők és mindenféle ingóságok.

Részletfizetésre is adunk mindenféle vásznakat, férfi és női ruhákat, paplanokat, félhálókat, egyes butordarabokat, hencsereket, konyha, ebédlőasztalokat, varrógépeket, szentképeket, Kálvin-szobrokat, s zékeket, konyhaszekeréneket, ágy és asztalterítőket és mindenféle ingóságokat.

Jól iezzeze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképp látogasson el az Ingóságközvetítőbe. Milliákat takaríthat meg, ha itt vásárol!

Nagy kamat! Fényes biztosíték! A legbiztosabb fedezet!

20-30-40 millió korona készpénz kölcsönt keresünk azonnalra egyik magas társadalmi állásu és nagy vagyonu vevő ügyfelünk részére, annak nevében és megbízásából és szíveségből, (minden közvetítési vagy munkadíj felszámítása nélkül). Ügyfelünknek rövid időre, eset leg uj termésig van szüksége e kölcsönre.

Kamatot fizet havonként öt százalékos és mindig havonként előre fizetve!

A legnagyobb fedezet, ingatlan bekebelezési biztosítékot nyújtunk! Ügyfelünk a kölcsönt csak az esetre veheti igénybe, ha azt egy-két napon belül megkaphatja, később már tárgytalan!

Azonnali ajánlatokat kér a déli ötötti órákban a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Iroda Veres-utca 9. szám.

Építő mester urak
figyelmébe!

Homokot
korlátlan mennyiségben saját földekről és igámmal köbméter számra 50,000 K-ért

szállítok.

Érdeklődni lehet: Sámson-utca 8. szám. Árpád-tér. (VETÉSSYNEK.)

Garantált valódi északnémetországi

takarmányrépa magvak:

Eckendorfi
Obendorfi
Mamuth óriás
Olajhogyó
Takarmány cukorrépa

Valódi cukorrépa
Lucerna fehér bárcás
Löhere " "
Bükköny
Muharmag stb.

Ugyszintén kékítő, raffia

kicsinyben és nagyban a legolcsóbban beszerezhető a

!! „HANGYÁ“-ban !!

Hölgyek! Urak!

Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon **TEGDES**-hez, Péterfia 42., hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti 100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalókkal **legolcsóbban beszerezhetők a „MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.** gyári lerakatában **Piac-utca 49. szám alatt.** Smoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

Vigyázz! **Vigyázz!**

UJ ÜZLET!!

Szörme- és Fehérnemű-áruház

Piac-utca 64 sz.

Női, leány és férfi fehérnemű osztály. Óriási választék mindenféle fehérneműekben, gyári árban. Szörmek és prémőrök leszállított árban. Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat. **Vigyázz! Uj üzlet! Vigyázz!**

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÚZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz. **Telefon 353.**

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkötönyebb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz kőszentet, üzemi szentet, bánya kőszentet és mosott kőszentet, amelyeknek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknél, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

Uj cipő üzlet!

A fogyasztók által alapított **Debreceni-bőripari és kereskedelmi szövetkezet.**

Kész cipő lerakata Miklós-utca 5.

A legolcsóbb, legjobb, saját műhelyemben készült készcipők!

Saját érdekében keressze fel lerakatunkat!

Apró hirdetések.

Ajánlat.

Óra
ékszer javítások szak-
szerűen jótállással ké-
szít Sretter János —
Batthyányi uca 13. sz.
1961

Szilvórium
szőlővíz apró, barack,
kiszűrt főzött kitűnő pá-
linkák kedvező árban.
Árvezeve, kimérve és po-
haranként Királynál kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.
117

A kávét
Királynál a vevő előtt
pörköljük. Dégenfeld-tér
11. szám 114

Gyümölcsjelek
lekvárok barack, meggy,
ribizli, málna, csipke-
rózsa (hecserei) cukros-
sárga, kitűnő minőségek
Király üzletében kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.
4

A legjobb
aromás, zamatos kávék
frissen pörkölve Királynál
kaphatók. Dégenfeld-
tér 11. 180

Tea-rumok
árvezeve és kimérve leg-
olcsóbb árban Királynál.
Dégenfeld-tér 11. sz. 116

Király
kávéi méz és legjobbak.
Állandóan friss pörkölés.
Dégenfeld-tér 11. szám

Cognac
kimérve és árvezeve
nagy választékban Kirá-
lynál kapható. Egy
nagy üveg cognac 37.000
korona Dégenfeld-tér 11.
111

Vetnivaló
borsó, bab, lencse, ken-
dermag zabosbikkony,
cukorrépa mag. Szappan
főző szóda, kecskeméti ó
bor 1 liter 20 ezer. Üres
ládák, zsákok, hordók leg-
olcsóbban beszerezhetők:
Sárközy Sándor fűszer-
kereskedőnél. 26—30 li-
ter tejet vesznek naponta.
29

Tűzifa
kátrány fedéllemez bő-
rlemes minden minőség-
ben legutánjában —
kapható Károly Ferenc
József-ut 10. 2894

Likőrök.
a legjobb gyártmányú,
édesített italok: Kósnér,
csaszárkörte, vanília,
upikuma stb. árvezeve és
kimérve Királynál olcsón
kapható. Dégenfeld-tér
11. sz. 118

Précz kárpitos
Hatvan-u. 41. Hencser,
plüss, szövet, bőrvászon,
divánok, afrik. löször
madracok, szalon és bő-
rarnitúrák, berszely fo-
telek készen kaphatók.
Telefon hívó 12—33. 19

Ha iót akar,
akár munkában, akár
az elektrotechnikai szak-
ban, a legjobb kárpit
anvagban vagy áruban
Földvári Debreceni Első
elektrotechnikai gyárá-
ban. Széchenyi utca 55.
Telefon 168. 112

Vincellér
lakásért kisebb szőlőt
megmunkál. Cim: Me-
szena-u. 4. 2936

Bér szántást
vállalok vagy felébe. —
Homok 26 szám. 2944

Poloskairtást
laksok vizsárlását fele-
lősséggel vállalom. Po-
loskaszer kapható. Kos-
suth-utca 47. Nánássv. 2920

Különbejárati
butorozott szoba kiadó.
Darab 31. 2962

Bánkon
tanvás birtok 10 hold
kiadó. Szentanna-u. 6.
emelet. 2969

Főbörteti
lakások közvetít Hock
iroda. Szentanna négy. 72

Botársuinék
22 millió koronával, 56
jövendelőző üzlettel. —
Cim a kiadóban. 2971

Pénzkölcsönt
közvetít ingatlanra. —
Hock iroda. Szentanna
négy. 71

Közvetlenül
a város alatt tanvás bir-
tok kiadó. Szentanna 6.
emelet. 2968

Egy
két ágyas utcai butoro-
zott szoba kiadó. Hainál
utca 1. szám. 2967

Butorozott
szoba 1 személyre kiadó.
Hönvéd-utca 38. Bejárati
Kertész-utca 6. 2960

Régi
jóforgalmu vendéglő fű-
szes üzlettel. 3 szobás
modern lakással, nagy
pince, kuglizó, nagy ud-
varral azonnal átadó. —
Hönvéd és Libakert-utca
sarak. 2961

Kiadó
kapu alatti, különbejár-
tatu butorozott kis szoba
Kandia-utca 5. 2954

Függöny.
fehér és ruhavászon, tö-
rülköző, törülk. jutányos
áron, atrtós, jó minőség
bn kapható a Mansz sz.
vőjében. Burgondia 1. sz.
alatti Bészövést vállala-
lunk. 2957

Egy
butorozott szoba kiadó.
Timár-utca 31. 2955

Bentékezésre
és kihordásra üzletes
házi koszt olcsó áron
kapható. Uiházy-né. Var-
ga-utca 24. 2958

Kiadó
egy szoba, konyha, ka-
mara, sertéstartás enged-
va, lelépéssel, lakásiga-
zolvánp nem szükséges.
Cim a kiadóban. Uszkár
kutya eladó. 2959

Egy
szoba, konyha buto-
rozva kiadó. Bercsényi
utca 21. 2952

Butorozott
szoba villany világítás-
sal azonnal kiadó. Hajó
utca 16. 4. aító. 2956

Jó olcsó
házi koszt kapható s ki-
hordásra is. Abonensek
és kosztosok főlvetetnek
elsejére. Ertekezni lehet
délután 5 órától. Homok
utca 128. szám. 3 aító. 2960

Kereslet.

Aranyat
csészét, brilliánsat, ha-
masfogakat vees Steiner
Mihály. Hatvan 2. szám
I. emelet. 8

Hulladék
ólmot vesz a kiadóhiva-
tal. x

Pénzkölcsönök
ingatlanokra bekebele-
léssel legutánjában
közvetít. pénzeket el-
helyez. Közvetítobank.
Piac-utca 42. 2651

Jókarban
levő zongorát keresek —
megvételre, havi törlesz-
tésre. Ajánlatot ármege-
löléssel kérek a kiadóba.
Zongora jeligére. 2934

Aranyat
ezüstöt, bnillinsat, ha-
mas fogat veszünk. Stas-
sik és Blattner. Csapó-
utca 12. sz. 2708

Tanuló
épület mulakatosság szak-
szerű megtanulására fi-
zessé felvétetik. Ka-
zinczy 2. 2784

Gyakorlott
csomózó leányokat fel-
vesz Keletmagyarországi
szőnyegüzem. Cegléd ut-
ca 16. 2752

Tanulót
felvesz. bádagos és viz-
vezeték szerelőnek. Fő-
löp. Csapó-u. 3. 27

Péterfia-utca
végén egy-két szobás —
konyhas lakást keres.
Koczog gyógvyszerész. 28.

Két
és fél vagon buzát kero-
sítók ügyünk részére,
kamatra. Cim dr. Tervei
iroda. Ferenc József-ut
73. 2965

Varrodámban
tanuló teannt rövid ta-
nulási időre fölveszek.
Péterfia 52. Feketéné. 2972

Pénztárnoki
raktárnoki vagy más bár
milyen bizalmi állást —
kaucióval vagy anélkül
március 1-ére keresek.
Cim a kiadóban. 2970

Eladás.

Eladó
egy csinos fűszerüzlet
berendezés. Megtekinthető
Sámsoni ut 18. W.

Lorántffy-utca
13. számú ház három-
szobás, beköltözhető —
szép utcai lakással és
gazdasági udvarral, ég-
nyos áron eladó. 2734

Károly Ferenc
József ut 26. számú ház
utánvos áron eladó. —
Háromszobás lakás —
konyha, kamara beköl-
tözéssel. Ezernépszögöles
udvarral, nagy raktár-
helyiséggel. 2730

A Hhadházi
utfélen. Márton-telep —
Dicső-utca 2. szám.
Egy szoba, konyhas ház
300 négyvzögöl földdel
vagy a föld fele is eladó
2941

Olcsón
eladó családi házak: Pe-
reces-utca 7. számú —
négy szobás. Maróthy
György utca 8. számú
két szobás, beköltözhető
lakással. 2700

Eladó
Ujkert. Lehel-utca 51.
számú szőlő azonnal be-
költözhető lakással, fel-
világosított nyuvt. Ber-
ger. Piac-utca 72. 2872

Eladók
háló, ebédlők, schöber-
ágy, dívány, többféle bu-
torok. Széchenyi-utca 8.
25

Eladó
ház Darabos 38. vevő 8
szobás lakást kap benne
2636

Csapókert
tátulán Gerébi telep —
Iren utca 38. számú jó-
karban levő beköltözhető
ház mellékkelviségekkel,
esetleg butorral is azon-
nal eladó. 2704

Eladó
azonnal beköltözhető ház
modern négy szobás la-
kással, üzlettel, sütőde-
vel 1224 négyvzögöl gyu-
mölcsözlet, minden elfo-
gadható ártért. Boldog-
kert. Epreskert-utca 11-b
2684

Részletfizetésre
szép topolya betétes. —
saját készítésű búkkfa
háló, és festett butorok
eladók. Széll asztalosnál
Tisztviselő-telep III. ut-
ca 14. szám. 2963

Háló
ebédlők, hencserek, min-
denféle új és használt
butorok olcsón eladók.
Csapó 49. 2968

Eladó
Hönvéd-u. 99.-i. Viola-u.
1 sz. nagvtelkű sarokhá-
2 szoba, konyha, istálló
sertés ol jövüikut Vétel
esetén zonnal átadó. 2973